
Вечерње новости: Вучић издао налог да се СНС припрема за ванредне парламентарне изборе
субота, 03 децембар 2016 13:27

  

Руководство Српске напредне странке пренело је налог својој партијској бази да се
припремају и за опцију ванредних парламентарних избора, који би могли да буду
одржани заједно са председничким 9. априла - сазнају "Новости".

  

  

Према нашим информацијама, премијер и лидер СНС Александар Вучић већ је дао и до
знања министрима на седници Владе да би могло да дође до гласања за Народну
скупштину на пролеће идуће године.

  

Главна дилема је још, како преносе наши извори, да ли ће кандидат за шефа државе
испред најјаче странке бити Томислав Николић или Вучић. Наводно, велики је притисак
страначке базе да се лидер СНС укључи у политичку трку за функцију на Андрићевом
венцу, пошто процењују да би победио у првом кругу.

  

Ипак, према нашим информацијама, ни први човек напредњака није дефинитивно
преломио да ли ће се излазити и на републичко гласање, али због политичке атмосфере
у парламенту и у друштву он не искључује опцију да се поново провери легитимитет на
свим нивоима.
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У ишчекивању коначне одлуке с врха, напредњачка база добила је инструкције да све
страначке ресурсе подигну у стање приправности, за случај одржавања "општих
избора". Слична директива издата је и у осталим странкама власти.

  

Најава могућности ванредних избора узбуркала је и опозициони табор. Лидери
проевропских странака још једном листом позивају на договор о заједничком кандидату,
али и даље без конкретних предлога о именима. Поновна прегруписавања најављују се и
у националном блоку, где би ДСС и Двери поново могли да наступе заједно, уколико се
буде гласало за парламент.

  

Председници СДА Санџака и Заједно за Шумадију Сулејман Угљанин и Верољуб
Стевановић састали су се у петак у Новом Пазару и поручили да би регионалне странке
требало да имају заједничког кандидата на предстојећим председничким изборима.

  

При доношењу коначне одлуке да ли ићи на расписивање парламентарних са
председничким изборима, према мишљењу аналитичара Дејана Вука Станковића,
сигурно ће бити узето у обзир да би то била сигурнија опција за СНС, јер има
најпопуларнијег лидера, па би његова харизма била "добитна комбинација".

  

- Али од великог значаја било би и образложење због чега се у року од године поново
иде на ванредне изборе. Следеће године би опозиционе странке морале да се боре за
опстанак и нисам сигуран да би сви успели у томе. Питање је и како би се поставили: да
ли би ишли у четири колоне или би уједињени тражили модус да опстану.
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  О проценама да би општи избори ишли наруку Томиславу Николићу уколико будекандидат за председника, Станковић каже:  - Николић није лош кандидат, али је бољи "у пакету" са Вучићем, као најпопуларнијимполитичарем.  На евентуалним парламентарним изборима 2017. профитирале би партије јаких лидера ис добром инфраструктуром, а то су пре свих СНС и СПС, као и ДС, уколико је сачуваобазу - сматра професор Зоран Стојиљковић:  - Заједнички избори били би добри по сваког ко буде кандидат СНС. Међутим, како би тобили четврти скупштински избори за пет година, треба имати у виду да се таквимгомилањем губе критеријуми према којима се мери ефективност неке власти и лично невидим потребу за тим.  (Вечерње новости)    
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